

Prefeitura de Jacareí Fundação Cultural de Jacarehy



ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO № 015/2023 PATROCÍNIO PARA O FESTIVAL ROCK NA SALA E VALE PUNK 2023

DOCUMENTAÇÃO

Aos 20 dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, na sala de reuniões da Fundação Cultural de Jacarehy, reuniram—se, a partir das 15h00 horas, os senhores(a); Ana Cláudia de Sousa Rufino, Fernando José Garcia e Camila Cristina Ribeiro Luis respectivamente presidente interina e membros, abaixo assinados, todos integrantes da Comissão de Licitações da Fundação Cultural de Jacarehy JMA, designados pela Portaria nº 040 de 01 de dezembro de 2022, responsável pela avaliação da documentação, referente ao EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 015/2023 - PATROCÍNIO PARA O FESTIVAL ROCK NA SALA E VALE PUNK 2023, conforme consta do item 5, do referido edital. Aberta a sessão, a documentação foi analisada pelos membros da comissão, em ordem cronológica de recebimento, em conferência aos documentos apresentados pelos proponentes.

Segue abaixo a relação dos proponentes (HABILITADOS) conforme a deliberação da Comissão.

Nº de Inscrição	PROPONENTE	CNPJ	COTA	SITUAÇÃO
01	CERVEJARIA X8BREW COMERCIO E DISTRIBUIDORA LTDA	30767087/0001-98	02	HABILITADO
02	TCO SERVIÇOS	39549354/0001-25	02	HABILITADO
03	JESSE DE MORAES	42228418/0001-09	02	HABILITADO
04	ROSENI MAURA DA SILVA	32110550/0001-50	02	HABILITADO
05	JAKELINE APARECIDA CALDEIRA DA SILVA	33433484/0001-11	02	HABILITADO



Prefeitura de Jacareí Fundação Cultural de Jacarehy



06	KLEBER RODOLFO DE MORAES	13645877/0001-81	01	HABILITADO
07	HOTEL FAZENDA ALDEIA DO VALE LTDA	03210287/0001-72	01	HABILITADO
08	CRISTIANE FIDELIS SILVA	23474888/0001-08	01	HABILITADO
09	ADRIANO DO NASCIMENTO SOUSA	28160227/0001-13	01	HABILITADO

Nada mais requerido nem a tratar, a sessão foi encerrada e lavrada a presente ata, que lida e aprovada, vai assinada pela Comissão.

ANA CLAUDIA DE SOUSA RUFINO
RG nº 45.421.015-2
Presidente interina
FERNANDO JOSÉ GARCIA
RG nº 20.512.859-2
Membro



Prefeitura de Jacareí Fundação Cultural de Jacarehy



CAMILA CRISTINA RIBEIRO LUIS
RG 44718533-0

Membro

Jacareí, 20 de junho de 2023